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Anul în care am ajuns la 29 de beneficiari și am derulat 4 proiecte
majore. Prin proiectul PoT — Power of Therapy am demonstrat că

adevăratele piedici din viața unui copil cu dizabilități nu sunt cele pe
care i le pune corpul, ci cele pe care i le pun prejudecățile.

29
BENEFICIARI

4
PROIECTE MAJORE

600+
ȘEDINȚE TERAPIE

17×4
COPII / PROIECT

Misiune & Viziune

Misiune

ASOCIAȚIA COPIL UNICAT este o organizație
neguvernamentală, nonprofit, înființată în iulie
2017 din dorința de a veni în ajutorul copiilor cu
deficiențe neuro-motorii.

Viziune

Ne dorim să oferim sprijin părinților cu copii
care suferă de afecțiuni neuro-locomotorii,
începând cu informații și continuând cu
susținere financiară pentru plata sau
decontarea recuperării medicale, consultațiilor,
intervențiilor chirurgicale și dispozitivelor
medicale, în special a celor care nu se pot
realiza la noi în țară, dar care le sunt necesare
copiilor.
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Dorința noastră este de a susține pe termen
lung copiii pentru care ne implicăm în proiecte,
astfel încât recuperarea lor să fie cât mai
aproape de 100%.

Realizări 2022

În anul 2022 numărul beneficiarilor permanenți ai asociației a ajuns la 29. Pentru familiile acestora,
oferim asistență și consiliere în vederea găsirii celor mai bune soluții pentru recuperarea copiilor.

Pentru toți copiii beneficiari ai asociației, ne-am străduit să le oferim cât mai multe ore de terapie,
atât în cadrul proiectelor desfășurate, cât și individual, în funcție de nevoile lor, pentru a avea cât mai
multe progrese. Împreună cu părinții lor, căutăm soluții și surse de finanțare, astfel încât să poată
beneficia de tot ceea ce au nevoie pentru o recuperare cât mai bună.

Proiecte și evenimente 2022

1 FEBRUARIE – 11 APRILIE 2022 FINANȚAT PRIN MARATONUL SIBIU 2021

Terapie pentru zâmbete
Proiectul de la Maratonul Internațional Sibiu 2021, pentru care au alergat 99 de oameni minunați, susținuți
de 147 de oameni la fel de minunați. Cu ajutorul lor am reușit să le oferim copiilor 200 de ședințe de
terapie. 17 copii au avut pe chip mai multe zâmbete. Pentru că o copilărie fără zâmbete nu este
copilărie.

9 MAI – 19 IUNIE 2022 FINANȚAT DE REGNOLOGY

PoT — Power of Therapy
Copiii cu paralizie cerebrală PoT face extrem de multe lucruri. Ei sunt mult mai mult decât o sumă de
diagnostice și prejudecăți. 17 copii cu dizabilități neuromotorii au beneficiat de peste 200 de ședințe de
kinetoterapie și terapie Bowen, timp de 6 săptămâni.

3 din 4 copii cu paralizie cerebrală PoT merge — cu ajutorul terapiei, mersul poate deveni independent.

3 din 4 PoT vorbi fără ședințe de logopedie, sau cu foarte puțin ajutor.

3 din 4 au dureri din cauza spasticității, dar PoT trece mai ușor prin episoadele dureroase cu ajutorul
terapiei.

1 din 2 copii PoT avea capacitate intelectuală normală și PoT deveni adulți independenți.

Adevăratele piedici din calea unui copil cu dizabilități nu sunt ce nu poate face el, ci ce cred cei din jur
că nu poate face.

Mulțumim Regnology pentru șansa de a arăta tot ce PoT acești copii minunați și Unicat.
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18 IULIE – 12 SEPTEMBRIE 2022 FINANȚAT DE GLS ROMANIA

Terapie și Bucurie — ediția a III-a
Pentru al treilea an la rând, GLS Romania ne este alături, oferind copiilor cu dizabilități neuromotorii
Terapie și Bucurie. Nimic nu este mai frumos decât să vezi un copil zâmbind. 17 copii au beneficiat timp
de opt săptămâni de ședințe de kinetoterapie și de intrări la piscină.

5 DECEMBRIE 2022 – 8 IANUARIE 2023 FINANȚAT PRIN MARATONUL SIBIU 2022

Fiecare Pas Contează
Paralizia cerebrală infantilă nu se vindecă. Copiii au nevoie constantă de terapie. 17 copii au beneficiat
fiecare de 10 ședințe de kinetoterapie. Știm că, privind în ansamblu, aceste ședințe par picături într-un
ocean, dar — Fiecare pas contează. Proiect finanțat prin Maratonul Internațional Sibiu 2022, un program
al Fundației Comunitare Sibiu.

Sponsori și parteneri 2022

Ne pare rău că nu putem să menționăm fiecare sponsor în parte. Fiecărui partener care și-a dorit să ajute
un copil și care a dat o șansă în plus unui copil cu deficiențe neuromotorii, îi spunem un mare

MULȚUMESC!

Asociația Copil Unicat · www.copilunicat.ro · asociatia.copil.unicat@gmail.com
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